

ROMÂNIA
JUDEȚUL SĂLAJ
PRIMĂRIA COMUNEI BENESAT
COD FISCAL 4291670
TEL./FAX: 0260/654184, 0260/654175
E-MAIL: benesatsj@yahoo.com
NR. 4105/19.10.2022

ANUNȚ

Având în vedere noile reglementări privind protecția mediului vă aducem la cunoștință criteriile pentru autorizarea, construcția, instruirea/înregistrarea, controlul, exploatarea și întreținerea sistemelor individuale adecvate de colectare și epurare a apelor uzate (fose septice) prevăzute în Hotărârea de Guvern nr.714/2022.

Conform Hotărârii de Guvern nr.714 din 26 mai 2022 privind aprobarea criteriilor pentru autorizarea, construcția, înscrierea/înregistrarea, controlul, exploatarea și întreținerea sistemelor individuale adecvate de colectare și epurare a apelor uzate persoanele fizice și juridice, proprietari ai spațiilor conectate la un sistem individual adecvat de epurare, au obligația de a se înscrie în Registrul de Evidență a Sistemelor Individuale Adecvate pentru Colectarea și Epurarea Apelor Uzate al comunei Benesat.

- Proprietarul spațiilor conectate al sistemului individual adecvat de epurare are obligația să înscrie sistemul de epurare în registrul autorității publice locale pentru evidența unor astfel de sisteme, în termen de 120 de zile de la conectarea incintei la sistemul de colectare și/sau epurare a apelor uzate.
- Obligația înregistrării revine și proprietarilor de sisteme individuale adecvate construite înainte de intrarea în vigoare a prezentului act normative, în termene de 180 de zile de la intrarea în vigoare a Hotărârii Guvernului.

În conformitate cu respective hotărâre privind aprobarea criteriilor pentru autorizarea, construcția, înscrierea/înregistrarea, controlul, exploatarea și întreținerea sistemelor individuale adecvate de colectare și epurare a apelor uzate, neînscrierea în Registrul de Evidență a Sistemelor Individuale Adecvate pentru Colectarea și Epurarea Apelor Uzate de către persoanele fizice și juridice constituie contravenție și se sancționează cu amendă de la 5000 de lei la 10.000 de lei.

Constatarea contravențiilor și aplicarea sancțiunilor se face de către personalul împuternicit al Gărzii Naționale de Mediu și al Inspecției Apelor din cadrul autorității de gospodărire a apelor.

23 noiembrie 2022 este termenul limită pentru înscrierea în Registrul de Evidență a Sistemelor Individuale Adecvate pentru Colectarea și Epurarea Apelor Uzate.

Formularul de înscriere în registrul de evidență a sistemelor individuale adecvate de colectare și epurare a apelor uzate la nivelul comunei Benesat se completează și se depune la sediul Primăriei comunei Benesat.

Primar,
Romoea Sorin Alexandru

